

Газета «Березниковский рабочий» объявляет конкурс эссе «Они сражались и верили», посвящённый подвигу наших земляков, сражавшихся в составе Уральского добровольческого танкового корпуса.

Участвовать в конкурсе могут школьники, а также учащиеся техникумов и вузов.

В эссе участники конкурса могут рассказать о своих родственниках или о других воинах, воевавших составе УТДК, трудившихся на березниковских заводах во время войны, о событиях, которые были связаны с танковым корпусом, поразмышлять об их значении и о связи с сегодняшним днём.

Объём конкурсной работы — не более двух страниц текста (размер шрифта 12), возможны иллюстрации (фото с указанием источника или рисунки).

Победителей конкурса ждут призы. Лучшие эссе будут опубликованы на страницах газеты «Березниковский рабочий» и на портале «Непермь». Все участники получат сертификаты.

Предлагаем принять участие в конкурсе. Работы направляйте на email: bn@bersmi.ru до 26 октября.

Заместитель директора
ООО «Березниковский рабочий»



Е.В.Вяткина